



核心提示

最近几年,去马来西亚留学悄然兴起。比起其他国家,去马来西亚留学到底有什么吸引力?从6月23日起,本报周二《第一教育》B13版、B15版,周五的B16版刊登了马来西亚林登学院、林国荣创意科技大学、精英大学、亚太科技大学、世纪大学、思特雅大学等6所当地名校的留学优势及教育管理情况,很多家长打电话想更进一步了解马来西亚这6所名校的教育特色及专业情况。此次出访马来西亚,记者也感受到了马来西亚教育的发达,记者将对以上学校实地考察的情况一一报道。 晚报记者 张国庆 文/图

“记者走近马来西亚教育”系列报道之四

学费低、免担保、签证快、全英文授课、宽进严出,很适合中国留学生

解读马来西亚特色大学教育(一)

咨询电话:67698853 67698780

风景如画的校园环境、开放自由的教学模式、相对低廉的留学费用、另辟蹊径的教育理念。马来西亚之行,留给我们挥之不去的印象。正如河南省人民政府参事、河南教育国际交流协会会长李文成博士所说的“马来西亚的这六所大学各有特色,学校的办学条件、师资力量、收费情况都是比较适合中国留学生,将给河南的高中生提供一条新的出国留学渠道。”记者在采访中了解到,目前在马来西亚读书的中国学生有6000多人,90%以上来自沿海地区,河南的留学生不超过20个,今年这六所大学将在河南招生,扩容的势头不减。



图为访问代表团与马来西亚林登学院的河南留学生在交流,他们表示,半年来,感觉这里的情况比想象的要好得多,很满意。

林登学院:过硬的师资力量,英语博士授课

6月17日,我们来到马来西亚林登学院。该院距吉隆坡国际机场仅40分钟车程,占地1300多亩,是马来西亚历史规模比较庞大的学院,每年有来自本地和50多个国家的数百名报读,提供超过20种学位和专业文凭课程,包括世界各地著名大学的学士学位和硕士学位课程,并可学分转移至英美澳加继续深造,教学媒介语为英语。据了解,该学院教学质量一流,是马来西亚工程、科技领域的领航者;是中国教育部和中国驻马马来西亚大使馆认证院校。

的思路,认真学习,一定能通过考试。”生动幽默、形象具体的阿里博士在中国学生专用的英文教室内,给我们上了一堂演示课,阿里博士自信的承诺,让人对这位林登学院印度裔教授刮目相看。据介绍,该院开设有环境建筑、电机与电子工程、机械工程、土木工程、金融及会计、工商管理共10余个专业。

亚太科技大学:创造诸多大马教育机构的排名第一

位于“马来西亚科技园”的亚太科技大学,集科研、教育为一体的综合性大学,拥有该国数一数二的软件开发、计算机应用专业。在校生

共有5000多人,是马来西亚信息技术及电脑领域获奖最多的一所大学,提供的课程包括以计算机、商业及信息技术专业为主的本科以及研究生课程。

负责接待河南考察团的,是该校的国际部总监阿内斯。他在亚太读书时就开发了一款黄色网页过滤软件,不但畅销马来西亚,在英国、澳大利亚、中东等国家也非常受欢迎。他介绍说:“过滤黄色网页用‘关键词屏蔽’技术实在太原始了。我发明的技术是利用特殊皮肤颜色进行自动检测,只要网页有暴露的图片和视频,就能马上检测出来并予以屏蔽。”

据了解,亚太科技大学是马来西亚唯一一所受政府基金做软件开发的大专,很多毕业的学生都留校做软件开发,现在学校学生开发的软件很多被微软、诺基亚、汇丰银行、巴基斯坦政府买断,也是唯一一所受中国政府邀请参加中国国际软件交易会的大学。

即将毕业的山东籍亚太学生会主席、国际商务与信息基础管理专业的秦易玲告诉记者,亚太科技大学的毕业生,在毕业前一个月,97%的学生将会找到喜欢的工作。

低廉的留学费用,全英文的授课环境,无英语成绩要求,免留学经济担保,入学和签证周期短,对于那些想留学的学生和家长无疑是一个不错的选择。

马来西亚林登学院、林国荣创意科技大学、精英大学、亚太科技大学、世纪大学、思特雅大学等6所当地名校已与河南教育国际交流协会签订协议,学生和家如有意向,请直接与协会联系。另外,本报将于7月3日为高中生及其家长解读马来西亚林国荣创意科技大学、精英大学等当地名校的情况,请继续关注。

特别提醒

留学咨询电话:0371-67698853 67698780 地址:郑州市中原中路41号中原工学院实验楼614室 详情可登录:www.hneae.cn

中安留学2009秋季北美留学欢送会



为祝贺中安留学所办理的100多名同学被世界级名校录取并顺利获签,中安留学于上周日下午在索菲特国际饭店举行了盛大欢送会,有300多位学生和家参加了欢送会,一起分享成功的喜悦和经验!这些学生还获得了中安留学赠送的礼物。

刘总介绍,此次欢送会有数十位同学被北美世界级名校录取,如多伦多大学、UBC、麦吉尔大学、女皇大学、佐治亚理工大学等,同时部分同学还获得了20万左右的奖学金。中安

留学每年都举行3-4次留学欢送会,目的是给要走的同学和家一个互相认识的机会,毕竟孩子出去留学有个伴还是让家放心不少。

在欢送会上,刘总首先介绍了目前美国、加拿大的留学签证形势,中安公司凭借12年的专业经验和完善的服务,取得了骄人的成绩:作为河南省实验中学中加班的留学代理机构,加拿大签证率达到了100%;公司开设的全球大学预科GAC项目中赴美留学的六届同学均100%获得了签证。同时还向大家展示了所去学生和学校的名单,并向家介绍了行前需要注意的事项。

本次,中安留学还邀请了学成回国留学生谈海外留学、就业、创业、移民的真实经历和感受,家和生普遍对中安留学提供如此体贴细致的服务非常赞赏。

中国全脑开发第一品牌

郑州新动力七田右脑潜能开发中心



七田教育是国内最早从日本引进的右脑潜能开发培训的教育品牌,主要采用日本教育学博士、国际右脑开发专家七田真先生50多年来研究开发的“七田右脑潜能学习法”进行教学,右脑潜能开发不同于一般的记忆力培训,是综合能力的提升。目前,七田右脑潜能开发已在国内很多城市中小生中得到推广,通过

激活孩子右脑潜能,让他们在思维方式及学习态度上都有了质的飞跃,各科学成绩在短时间内迅速得到了全面提高。七田右脑是中国全脑开发第一品牌,通过潜能开发,让您的孩子在思维方式及学习态度上有个质的飞跃,长期招收0-18岁幼儿及学生,免费体验,试听,签订合同,受益终生。暑期特训班开始预约报名优惠进行中! 张国庆/文 赵楠/图

Table with 3 columns: 班型设置, 适合年龄, 学习时间. Rows include 日常班, 暑期班(集训班), 幼儿班.

郑州新动力七田右脑潜能开发中心 地址:郑州市文化路与任寨北街交叉口东 北角联盛大厦B座六单元16楼 免费咨询体验热线: 0371-63935136 13673397286

Advertisement for 'Lian Da' (联大) math and science tutoring. Includes logo, text '联大数理化', '巩固·强化·预习', and contact information.

Advertisement for Tsinghua University (清华大学) 'Academic Bridge' (学术桥) pre-departure program. Includes university logo, text '清华大学', 'Tsinghua University', and details about the program.

Advertisement for Peking University (北京大学) 'North University of China' (北大学子情系中原) rural education survey. Includes text about the survey and contact information.